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l/Approvato verbale seduta del 5 febbraio 2OL9;

1a/Comunicazioni

67

66

Assessore Alessandri

r.AvoRr PtBBLrcr E TUTET,A DEL TERRTTORTO, MOBTLTTA'

Accordo Quadro con un operatore economico finalì.zzato
all'acquisto di nuovi treni da adibire aJ. trasporto
pubblico per le ferrovie regionali Roma - Lido di Ostia
e Roma - Civita Caste].].ana - Viterbo. Individuazione
risorse regionali da destinare Per Ia manutenzione
decennal.e, deJ. materia1e rotabile previsto ne1 Primo
Contratto AppJ-icativo .

** TIPO ATTO DG

Modifica deJ.J.a Deliberazione di Giunta Regionale n - 446
deJ. 2 agosto 2OL8. §>provazione della versione aggiornata
dello schena di Convenzione tra iI Ministero de].].e
Infrastrutture e dei Trasporti, J.a Regrione Lazio, iI
soggetto attuatore Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. e iI
soggetto gestore a,TAC S.P.A. , regolante iI finanziamento
per assicurare la rea]-j.zzazione delf intervento sulla
"Ferrovia Roma-Lido" previsto .Asse Tenatieo C Linea
Azione: Interventi Per il trasporto urbano e
metropolitano deJ. Piano Operativo del Fondo Sviluppo e
Coesione Infrastrutture 2OL4-2O2O, a valere sulle
risorse di quest'ultimo, ai sensi della legge 23 'tìcenbre
2OL4, n. 190, art. L, comma 7O3, e deJ.J.a Delibera CIPE
de1 10 agosto 2016 n. 25, nonché della Delibera CIPE 1

dicembre 2OL6, n.54. " e relatiwi A'llegati.

** TIPO ATTO DG

\



Assessore AJ.essandri, Assessore Onorati

r,AvoRr PtBBLrcr E TuTEr.A DEL TERRTTORTO, MOBTLTTA'

AGRTCOLTUR;A, PROMOZTONE DELr,A, FTLTERA E DELT.A CUT,TI RA
DEL CrBO, AMBTENTE E RTSORSE NÀ,TtRArr

68 A,tto d'Intesa per 1'autorizzazione alla modifica deJ.la
central'e te:moelettrica di Torrevaldaliga Nord, sita nel
Comune di Civitavecchia (RM), mediante installazione di
sistemi di accr:nulo di energia (ESS) per le sezioni 2 e
3 e al-f inplementazione deJ. sistena già autorizzato
suJ.J.a sezione 4, ai sensi dell'art. L, comma 2 deJ.
decreto-J-egge 7 febbraio 2OO2, n. 7.

** TIPO ATTO DG

Assessore tdanzella

SVTLUPPO ECONOMTCO, COMMERCTO E ARTTGTAI{ATO, START-UP,
''I,AZIO CREJATTVO'' E INNOVA,ZIONE

69 Legge regionale 31 dicembre 2OO2, n. 46, "Interventi per
iI sostegmo a1lo sviluppo ed aJ.J.'occupazione nelle aree
interessate daI].a crisi dello stalcilimento FCA, (ex FIAT)
di Piedirnonte S. Germano (E'R) " . Approvazione Programma
Operativo.

** TIPO ATTO DG - II ESAì,IE Favorevole

A.ssessore Onorati

AcRrcoLruRA, pRoMozIoNE DELLA, FTLTERA E DELLA Ct LTURjA.

DEL CrBO, AMBTENTE E RTSORSE NAT(RjALT

70 Approvazione delJ.o schema di Protocollo d'Intesa tra Ia
Regione Lazio e I'Unione Regionale Cuochi Lazio.

** TIPO ATTO DG

11 Presidente
( NicoJ.a Zingaretti )
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Presidente Zingaretti

PRESIDENZA DELI.A GTUNTA, REGIONATE

7L Modifica della deliberazione deJ'J.a Giunta regionale 2
ottobre 2OL8, n. 528 (Conmissariamento deII' Istituzione
Pubb].ica di Assistenza e Beneficenza À,silo Infanti].e
Strumbolo con sede in Piedimonte San Ger:mano (FR) .

** TIPO ATTO DG

72 Commissariamento de].]-rlstituzione pubb1ica di
Assistenza e Beneficenza Istituto Santa I'targherita di
Roma.

** TIPO À,TTO DG

Presidente Zingaretti, À,ssessore Bonaccorsi

PRESTDENZÀ, DELI,À, GIT'NTA REGTONALE

TURISMO E PARI OPPORTUNITA,I

13 Progetto "FrR curNNEss sEr NAzroNr 2019 (16 febbraio -
16 marzo 2019) - A,ttuazione partnership con la
Federazione ftaJ.iana di Rugby (FIR.

** TIPO ATTO DG

Assessore Alessandri

LAVORI PIBBLICI E TUTELA, DEL TERRITORTO, MOBILITA'

74 Progr:m'na generale per J.a difesa e Ia ricostruzione dei
litoral.i e deL quadro degJ-i interventi prioritari per iI
20L9-202L

** TIPO ATTO DG



Assessore Bonaccorsi

TURISMO E PARI OPPORTT'NITA,'

DEC.5 L.R. L3/2OO7 e s.n. - DGR n. 4LO/2OL8. Calendario
annualità 2019 - Integrazione delle iniziative e deJ.J.e
manifestazioni di promozione turistica in Italia ed
aII'estero.

** TIPO ATTO DG I ESAIT'E

Assessore Onorati

AGRICOLTURiA, PROMOZIONE DELI,À, FTLIERA E DELr,A, CULTURjA DEL CIBO,
AI.{BIENTE E RISORSE NATURAII

DEC.6 Atto di controllo. Deliberazione n. L/2OL9 del Consorzio
di bonifica VaI di Paglia e n. 2/2OL9 del Consorzio di
bonifica Reatina, aventi ad oggetto: "Legge Regionale 10
agosto 2OL6 , n. L2 - .Approvazione del Piano di
Ocgan,izzazione VariabiJ.e del costituendo Consorzio di
bonifica Etruria Meridiona].e e Sabina". Scadenza 25
marzo 2OL9.

** TIPO .àTTO DG I ESAME

Assessore Sartore

PROGRN,IMAZTONE ECONOMTCA, Brr.AliICrO, DEI'IAI.IrO E PÀ,TRTMONTO

RIPRODOTTA .Adozione delle linee guida per I'applicazione
dell'articolo L9, comna 7, deJ.J.a 1.r. L2/2OL6,
concernente I'aJ.ienazione delIe oPere o delle
costruzioni real,Lzzate su terreni appartenent'i aJ.

patrimonio regionale.

** TIPO À,TTO DG I ESAII{E

MEMORIA DI GII'NTA,

Dott.Raniero Vincenzo De FiJ.ippis e Dott.Luca Fegatel1i -attribuzione
incarico dirig'enziale a segruit6 di jj.anrmissione in servizio per scadenza del
temine massimo di sospensione cautelare da.I servizio

I1 Presidente
( Nicola Zingaretti )
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